「パンプキントラベル旅行券」の廃止について

これまで長年ご愛顧いただきました「パンプキントラベル旅行券」は 2023 年 4 月 1 日をもちまして廃止することになりました。

詳細につきまして、下記要領をご確認いただきますようお願い申し上げます。 これまでのご愛顧、誠にありがとうございました。

1:対象となります旅行券

「パンプキントラベル旅行券」

2002年(平成14年)7月~2018年3月に発行されたもの。

2:ご利用廃止日

2023年4月1日(土)

※2023年3月31日(金)迄、ご利用いただけます。

3:対象となります「パンプキントラベル旅行券」をお持ちのお客様へ 2023年3月31日までに「パンプキントラベル旅行券」をご利用いただけない場合は、 JTB旅行券「ナイストリップ」をご購入いただくことをお勧めいたします。 詳しくは下記までお問い合わせください。

お問い合わせ先

株式会社パンプキントラベル

イトーヨーカドー労組内営業所

電話 03-6238-3939

受付時間 09:30 ~ 18:30 (月曜日~金曜日) ※土曜日、日曜日、年末年始を除く